
COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS DOS PROJETOS
RELACIONADOS AO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE PATO BRANCO

ATA Nº 7, DE 26 DE JUNHO DE 2024.

Aos vinte e seis dias de junho de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas e 25 minutos, na
sala de comissões, realizou-se reunião extraordinária da Comissão Especial de Estudos
dos projetos relacionados ao Plano Diretor do Município de Pato Branco, atendendo
convocação do Presidente da Comissão, vereador Claudemir Zanco - PL. Presentes na
reunião, os membros da comissão especial: vereadores Claudemir Zanco - PL, Lindomar
Rodrigo Brandão - PP e Joecir Bernardi - PSD, ausentes os vereadores Maria Cristina
Oliveira Rodrigues Hamera - União e Romulo Faggion - União. Os vereadores ausentes
justificaram considerando que os mesmos estão participando de curso na cidade de
Curitiba, Paraná. Participaram também as assessoras parlamentares Adriana Mariza Klein,
Pollyana Poletto Sangalli e Kelen Aparecida Rossi, o servidor Rodrigo Sartor Mayer e o
procurador jurídico, Luciano Beltrame. Dando início aos trabalhos, o presidente da
comissão, vereador Claudemir Zanco, agradeceu a presença de todos e informou sobre o
recebimento do Memorando 2.211/2024, encaminhado pelo Presidente Eduardo Dala
Costa, considerando o Ofício nº 1543/2024-DK do MPPR - GAEMA, que solicita
esclarecimentos sobre as próximas etapas para a conclusão do processo legislativo
referente aos projetos relacionados ao Plano Diretor, pontualmente sobre as propostas de
alterações no que pertine à admissão das sugestões recebidas pela Comissão e seus
fundamentos técnicos correspondentes. Em discussão o questionamento da promotora
Ivana Ostapiv Rigailo, a comissão posicionou-se da seguinte maneira: após a realização
das audiências públicas no mês de maio de 2024 foram coletadas sugestões da
população, cuja documentação foi recentemente enviada para o GAEMA por meio do ofício
nº 22, de 5 de junho de 2024. Ao todo são 63 reivindicações e sugestões apresentadas
durante as Audiências Itinerantes e 15 sugestões protocoladas na Câmara, as quais estão
em análise técnica da comissão, para que, eventualmente, sejam incorporadas às
propostas legislativas. De modo que, no dia 18 de junho de 2024 foi realizada reunião da
Comissão Especial com representantes da Associação Regional de Engenheiros e
Arquitetos de Pato Branco - AREA-PB, para esclarecimento de dúvidas. Assim que o
estudo for concluído, os respectivos relatores emitirão parecer referente às matérias sob
sua responsabilidade, finalizando assim a fase de instrução das matérias, sendo as
mesmas encaminhadas ao Presidente da Câmara para que inclua na Ordem do Dia para
discussão e deliberação plenária. Nada mais tendo a tratar, às 15 horas e 32 minutos, a
reunião foi encerrada. Lavrou-se a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada pelos competentes.
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